



Здравствуйте, ребята! Вот и наступила долгожданная весна. А ведь она приходит не одна, а с праздником. Да с особенным – теплым, ласковым, когда мы поздравляем самых главных, самых любимых наших мам, сестричек и бабушек. Что же это за праздник такой?

8 марта – Международный женский день.

Сегодняшний выпуск детской страницы мы посвятим этому празднику.



обро пожаловать к нашему самоварчику!



Ребята, а вы знаете, что даже зверята поздравляют с 8 Марта своих мам. Сказку об этом нам расскажет Лена Мурашова в рубрике для детского чтения «У самоварчика».

Подарок мамочке

Жил в лесу обыкновенный Ежик-колючка. Каждую зиму он долго-долго спал с мамой в своем лесном домике. А весной просыпался, выходил на полянку и радовался солнышку:

Однажды Ежик повстречал зайчика.

– Привет, Ежик!

– Привет, Зайчик! А что это у тебя в руках?

– Это свежие листики салата в подарок моей мамочке.

– А что, у твоей мамы день рождения?

– Нет, Ежик, что ты! У моей мамы нет сегодня дня рождения. Но разве ты не знаешь, что в начале весны есть чудесный праздник 8 Марта?

– А что это за праздник?

– Это праздник всех мам и бабушек. И вот я моей маме несу подарок – эти чудесные листики. А ты что подаришь своей маме Ежихе?

– Ой, а я не знаю... Нет у меня никакого подарка.

– А ты что-нибудь придумай!

Убежал зайчик, а Ежик задумался: что же маме по-

дарить? Но пока он думал, на полянку выскочила рыжая лисица.

– Ох, бежала я за Зайцем, да не догнала, уж очень он быстро бегает! А кем это тут пахнет? Так это же Ежик! Вот его-то я и съем!

Испугался Ежик. Кто же ему поможет? И вдруг он услышал чьи-то голоса.

– Мы тебя спрячем, иди сюда!

– Кто вы?

– Мы – цветы!

– Спрячьте меня, пожалуйста, цветы!

Подбежал Ежик к цветам. А они – раз и быстренько сели на него. И превратился Ежик в цветущий кустик. Опомилась лисица, давай Ежика искать.

– Куда же он делся? Был тут – и нет! Только цветочки на полянке остались! Наверное, и он убежал, не удалось мне его съесть. Пойду в лес, еще кого-нибудь поищу.

Не заметила лисица Ежика, за кустик весенних цветов его приняла. И вот, когда Лиса убежала, Ежик решил поблагодарить цветы за их помощь.

– Спасибо вам, цветочки, что от Лисы меня спрятали. Вы такие красивые! Пойдемте, пожалуйста, ко мне домой поздравлять мою маму Ежиху с 8 Марта!

– Конечно, мы бы с радостью. Но только пойти мы не можем – у нас ног нет.

– А я вас донесу! Прямо тут, на моей спинке, на моих иголочках!

Побежал Ежик домой, а на иголках цветочки понес. Прибежал к домику, постучался.

– Мама, мама, выходи! Я тебя с днем Восьмого марта поздравить хочу!

– Какой красивый кустик цветов вырос перед нашим домиком! Только вот нигде не вижу моего любимого сыночка Ежика.

– Так вот же я, мамочка! А все эти цветы – для тебя! Поздравляю с праздником 8 Марта!

– Спасибо, Ежик! Я очень люблю цветы, но тебя я люблю больше всего!

Ай да Ежик, молодец, маму поздравил, подарок ей подарил.

А ВЫ ЗНАЕТЕ

что...

Ребята, а вы знаете, что праздник 8 Марта имеет свою историю.

Возник этот праздник в Америке как день борьбы за права женщин. 8 марта 1857 года в Нью-Йорке собрались на демонстрацию работницы швейных и обувных фабрик. Они требовали 10-часовой рабочей день, светлые и сухие рабочие помещения, равную с мужчинами заработную плату. Работали в то время женщины по 16 часов в сутки, получая за свой труд гроши. В этот день во многих городах Нью-Йорка сотни женщин вышли на демонстрацию, требуя предоставления им избирательного права.

В 1910 году на Международной конференции женщин в Копенгагене Клара Цеткин выступила с предложением о праздновании Международного женского дня 8 марта, которое прозвучало как призыв ко всем женщинам мира включиться в борьбу за равноправие. Откликаясь на этот призыв,

женщины многих стран включаются в борьбу против нищеты, за право на труд, уважение своего достоинства, за мир.

В России впервые Международный женский день отмечался в 1913 году в Петербурге. 2 марта 1913 г. собралось полторы тысяч человек на научные чтения. Обсуждались такие вопросы, как право голоса для женщин; государственное обеспечение материнства; о дороговизне жизни. В следующем году во многих государствах Европы 8 марта женщины организовали марши в знак протеста против войны.

С 1965 года 8 марта стал не рабочим днем. Существовал и его праздничный ритуал. В этот день на торжественных мероприятиях государство отчитывалось перед обществом о реализации государственной политики в отношении женщин.

НАШ КОНКУРС

**Мой верный друг:
ПОДВОДИМ ИТОГИ**

Конкурс рисунков о животных «Мой верный друг» закончился.

Его победителем стал Антон Кочуг.

Подарок Антон может получить в редакции газеты «Каширские известия» по адресу: микрорайон № 3, ул. Ленина д. 2 (здание администрации), 4-й этаж, каб. № 412.

Цветы – в подарок

Понравилась вам сказка? Правда, Ежик молодец, что маму не забыл поздравить и цветы ей подарил. Кстати, а вы уже придумали, что будете дарить своим мамам на 8 Марта?

Диана Пахомова, Саша Шведенко и Настя Воропаева вместе со своей учительницей Е. И. Козловой сделали для мам цветы из картона.

Ребята, вы тоже сможете сделать такие цветы. Для этого вам понадобятся картон, цветная бумага, клей и краски.

Вырезаем из картонной коробки основу нужного размера. По краям обклеиваем основу цветной бумагой или фольгой. А в центре делаем цветок. Простым карандашом наносим на основу контур цветка. Затем нарезаем полосками гофрированный слой картона, который находится между двумя гладкими слоями. Из этих полосок делаем лепестки, стебель и листики, наклеив полоски по контуру на основу. Затем раскрашиваем наш объемный цветочек. Проявите фантазию – и у вас все получится.

Если с чем-то вам справиться трудно, то можно попросить помочь папу или старшего брата.

